
 
Контрольный диктант №2  

по теме «Имя существительное». 3 класс  

ДЕМОВЕРСИЯ 

 

Прощание с осенью 

В октябре стоит сырая погода. Весь месяц льют дожди. Дует осенний ветер. 

Шумят в саду деревья. Ночью перестал дождь. 

 Выпал первый снег. Кругом светло. Все вокруг стало нарядным. Две вороны 

сели на березу. Посыпался пушистый снежок. Дорога подмерзла. Хрустят листья и 

трава на тропе у дома.  

(46 слов) 

Слова для справок: стало, подмерзла. 

 

Грамматическое задание 

1 Вариант 2 Вариант 

1. В 1 предложении подчеркнуть 

подлежащие и сказуемое. 

 

1. Во 2 предложении подчеркнуть 

подлежащие и сказуемое. 

 

2. Запиши предложение. Выпиши 

словосочетания. 

Наступила ранняя осень в лесу. 

2. Запиши предложение. Выпиши 

словосочетания. 

Осенние листья падают с деревьев.  

3. Выписать из текста 3 

существительных женского рода и 3 

существительных мужского рода.  

3. Выписать из текста 3 

существительных женского рода и 3 

существительных мужского рода.  

4. Выписать из текста 1 

существительное единственного числа и 

1 существительное множественного 

числа.  

4. Выписать из текста 1 

существительное единственного числа и 

1 существительное множественного 

числа.  

 

 


